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 الـــــــــــــــــوادي الشهيد حمه لخضر  جــــامعة
 عضوية  كيمياء لثةثا سنة                                                                                  الدقيقة       كلية العلوم     
 : ساعة المدة                                                                                                الكيمياء قسم    

                                                                                                           

                   المنتجات الطبيعية   كيمياء: مقياس  إمتحان                                             

 

 )ن5 ( ة بسأكل الفراغ بالجملة المنا : 01التمرين 

 :   للكشف عن التربينات الثلاثية والسترويدات حيث  liberman-Buchardيستعمل تفاعل  -1

ذلك على وجود   دل   حمراء وإذا تشكلت حلقة   السترويدات دليل على وجود  مخضر أزرقى لمركب إلير لون اتغ ليد 

      1= 4* 0.25....... ........................................................... ............   الثلاثية  التربينات 

 .  ات آزوت ذرة أو عدد ذرالقلويدات هي مركبات حلقية غير متجانسة تحتوي على  -2

  قلوي وتعني   Alcali   من كلمة   Alcaloideكلمة   أصلو

 1.25=5  * 0.25  ....................... ح أملا  على شكل   الأحماض بات مرتبطة مع  في الن نجدالقلويدات و

بيرة  لإحتوائها على  هي مجموعات ك نويداتالفلافو مركبات الفينولية هي تعتبر من مضادات الأكسدة ومن أشهرها لا -3

   0.75=3  * 0.25  ................ ..... .   دة سؤك المواع لأنالعديد من ا إلتقاط القادرة على  سيل الهيدروك من  

 1= 2*0.5  ...........القطبية  العضويةلمذيبات ا في ضعيفة تذوب  حامضية ة دات ذات صفالفلافونوي  -4

 :  (  taninهناك نوعين من العفص )  -5

Tanin condensé – 1        لا يرتبط بجلوكوز .  ونويداتفلاف ن وهي عبارة ع 

Tanin hydrolysable- 2       1= 4*0.25  ......... يرتبط بجلوكوز  فينولية  حماضأوهي عبارة عن     

تج  لين   Dimethyl furan-2,5-dione-3,4 و furane كيميائيين تفاعل بين مركبين ليكن لدينا    )ن5( 5,:02لتمرين ا

  Diels-Alder  فاعل ت  -1؛ ر مرحلتين أساسيتين ، ويمر هذا التفاعل عب  Cantharidineيدعى  Bركب تشكل م ما عنه

 ة مادة محفزة . وجود درجة ب تفاعل اله  -2

 ؟   Bو   A ين  لمركب نية الكيميائية لالب موضحا و المناسبة   ة بإتمام العبار  تفاعللامل كأ -1
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 ؟ نوعه وصنفه  بين  ؟  ي اتج الأيض الثانو ونمن   Bالمركب هل  -2

لأنه يحوي   Monoterpène ه وصنف (Terpène)يني وي وهو مركب ترب نواتج الأيض الثان ناتج منهو  Bالمكرب 

 .   Isoprène   . .......... .....2وحدتي 

  ؛التاليةطبيعية للمركبات ال ناتج الأيض الثانوينوع وصنف  أعط   ) ن ( 0.5*19=9,5 : 02مرين ت 
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6/(2R,3R,4S,5R)-tetrahydro-6-
(hydroxymethyl)-2H-pyran-2,3,4,5-tetraol

 Terpène (Monoterpène) Alcaloide (Isoquinoléine) Stéroide (Cholestane )

 Terpène (Monoterpène) Alcaloide (Purine)

Terpène (Sesquiterpène)) Phénol (Flavonoide ) Phénol (Stilbènoide)
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11 / Acide glycocholique
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10/  2-butyl-5-pentylpyrrolidine
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14/ acide caféique 15/ Acide parahydroxybenzoue

17/  Progesérone
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13/ Nandrolone
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16/ alpha-Pinene

19/

18/ bicyclo[3.3.1]nonane

Alcaloide (Pyrolidine) Alcaloide (Pyrolidine)Stéroide (Cholane )

Stéroide (Oestrane ) Phénol (A.h.cinnamique ) Phénol (Acide Phénolique )

 Terpène (Monoterpène) Stéroide (Pregnane)

Phénol (Lignine )

 

 ليس من نواتج الأيض الثانوي


